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UppaunoHanbHble YpaBHEHUA

A
Obyuarowan yeno: 3
chopMMPOBATb Y YHALLUXCA MOHATUA UPPALMOHANBHOIO YPaBHEHUA. dl "\
[MTO3HAaKOMWUTb C HEKOTOPbIMM BUAAMU U METOAAMMU UX PELLEHUN. %

Ob6ocHOBaTb HEOHXOAMMOCTb BbINO/IHEHUA 06/1aCTN AO0NYCTUMbIX
3HAYE€HMIN N NPOBEPKMU.
BocnumamensHas yeav:
BOCMMUTaHME aKKYPaTHOCTU, YETKOCTM NPU BbINOJIHEHNU peLleHnI 7
MaTeMaTUYeCcKmx 3aaau. |
Pa3eusarowasn yens:

Pa3BUTME aHANIUTUYECKOTO MblL/IEHUA, POPMUPOBAHNE YMEHUSA
BblAENUTb CYLLLECTBEHHbIE NPU3HAKMN N CBOMCTBA, NO3BOIAOWME
BbIOpaTb Hanbonee paunMoHanbHblE METOAbI PEeLUEeHUS.
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X YcmHo.
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7/ |» 1.Pewuums cucmemy HepaseHcmas:
Xx>3 3x>6
a){ 6) { <> 0 B
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A= ~ -

x< 4

){5—10x>0r
6—12x<0

2. Pewumeb ypasHeHue:

a) x*+4x =0

3.B cnepgyowmx ypaBHEeHUAX BbIYUCAUTD

ANCKPUMMUHAHT:

6) 6x-3=1

X%+ 5x +4=0, x%-6x+1=0

4. [lpedcmasume 8 sude MHO20471eHa:
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2x2=4
3x3=9
4x4=16
SxS=2
6x6=3
Ix7=4
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ypaBHeHuA

TWUN YpaBHEHMUA

1 2x-5 =4 NNHeHoe 4,5
2 =] KBagpaTHoe +-1
3 X=3 KBagpaTHoe 9
4

e y

Z =3 NIMHenHoe 12

3

> Yx=2 NMHeliHoe 8
e 3x-4=x+1 KBagpaTHOe -2,5
7 4x? —3x%=100  KBagpaTHOE 10
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UppauuoHanbHbIE YPaBHEHUA

@ Hppayuonanvnoe ypasnenue -ypaBHEHHE, COAECPIKAILEE .

s HCHU3BCCTHOC 110 3HAKOM KOPHAI.
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O6nacte gonyctumbix 3HadeHuid (O[]3) ypaBHEHHUS-BCE T€

‘<=¢ 3HAYCHUS IEPEMEHHOH, IPH KOTOPLIX MMEIOT CMBICI JIeBasl U

nmpaBasi 4YacTh ypaBHeHUs. Hamnpumep, wuppauuoHaIbLHOE
ypaBHEHHE +Vx+2=X HMEET CBOEH OOJIACTHIO HOIYCTHUMBIX

3HAYEHUH BCE TE€ X, KOTOPBIE YIOBICTBOPSIOT YCIOBUIO X + 2 = 0.

[Ipy peuieHnr WUPpPALUOHAIBHBIX YPaBHEHUM METOIOM
BO3BEJCHUS B CTEIEHb BO3MOXKHO IIOSABIICHUE ITIOCTOPOHHUX
KOpHEH. BaXXHO IOMHUTH, YTO IJIsI MCKJIKOUYEHHUS IMOCTOPOHHUX
kopHerl oxgHoro ydera OJI3 HemoctarouHo. HeoOxogumel
MIPOBEPKA UJIN YKA3aHUE JOMOJIHUTEIIBHOTO YCIOBUS.
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UppauuoHanbHble YpaBHEHUA

Ilpumepl. Pemuth ypaBHEHHE +/ X +2 = X

‘ . Cnocoo6 1. Bo3zBoguM 00€ 4acCTH ypaBHEHUs B KBAIparT: 'a
( x + 2 =x* 4
,/ | Pemaem ypaBHeHUE x?2 —x—2=0 I \e
Ad -
Il - 2; IE e _1 \ ‘C
- Ilposepxa. llpn x =2 1moirydaem v2 + 2 = 2- BEpHO, CJIE€I0BATEIbHO x = 2
-~ KOpE€Hb YPABHEHHUSI.
2
— 1Ipu x =—1 monydaem v—1+2=-1 - HEBEPHO, CIEOBATEIbHO — x =—1 /|
. IIOCTOPOHHMH KOpPEHB (3aMeTuM, uto X = —1 ynoBnerBopser O/13, HO
. KOPHEM HE SIBJISICTCH).
Omeem. 2
~ Cnocob6 2. Bo3Boaum 00€ 4acTH YpPaBHEHUS B KBaApar: x + 2 = x-
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UppauuoHanbHble YpaBHEHUA

HNuorga nHaxoxaenue O[3 B uppallmoOHaIbHbIX YPABHEHUSIX e y
. OKa3bIBACTCA MOJIC3HBIM U JaeT 00Jiee pariOHaIbHbBIN

7/ |» crtoco0 pemieHus. iR
; “ ITpumep 2. PemnTh ypaBHEHHE VX — 2 + 22— x +x2 = 4 h

x —2=0,
2—x = 0.

- |

O/[3 cocmoum u3 eOouHCmMeEeHHO20 YUCIA

CnenoBareibHo, 2 — €IMHCTBEHHOE YHUCIIO, KOTOPOE MOXKET
OKa3aThCs KOPHEM JJAHHOI'O YpaBHEHUS. BbINOJIHUB
IIPOBEPKY, YCTAaHABJIMBAEM YTO 2 — KOPEHb YPAaBHCHHUS.

Omeem. 2.




UppauuoHanbHble YpaBHEHUA

Ilpumep 3. Peliuth ypaBHEHUE Vx — 4+ 3x =12 —3x -

Vi 11 /
A 1= {12 g St =ik B
! ______ Hpoeepm VE—4+12=+12— 12 — HEBEPHO. o
\ S - Omeem: KOpHei Het
|‘ Nk

Ipumep 4. Pewnts ypasHeHue Vi =3+ V128 A

03 = { AR pPellleHHH HeT
43% 1—2x = 0;
L 210 2x2=4
84
T y Axd 16
. = 25
Omeem. KOPHEN HET Gxdn 3
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UppauuoHanbHble YpaBHEHUA

PaccMOTpUM ypaBHEHHUS, COEPIKAIIIE CYMMY WIIH PA3HOCTh KBaJAPATHBIX

KOpPHEM.
, Ipumep 5. Pemuthb ypaBHEHUE V2x+ 6 =4 —/x— 2, .
| / S V2x+6+Vx—2=4,0/3 x =2 Bo3BezeM 00e 4aCTH yPABHCHHS B ‘[l
#=¢ kBagpart. DTo npeodpazoBaHue OyIeT paBHOCHIBHBIM, TaK KaK 00€ 4acTH Y
' yYpaBHEHUS IOJOKUTEIbHBI . i

- 2x4+6+22x2 —4x+6x—12+x—2=16.
- 222 +2x—12=12-3x .
- Ilpm manpHeHIIIeM BO3BSACHUN B KBaJIpaT HCOOXOAUMO YUCCTh
JOTIOJTHUTENIBbHOE yCiioBUe 12—-3x=0 toectp x < 4.

A(2x2+2x—12)=144—72x+ 9x? ;
3500 x? —80x+192=0.
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7 Orcrona x,, = 40+ 8422
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O1eHKa KOPHEN MOKA3BIBAET, YTO MPOMEXKYTKY [2;4 | mpuHAIIEKUT
TOJIBKO KOPEHb 40 — 8+/22
. Omeem. 40 — 822
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UppauuoHanbHbIE YPaBHEHUA

‘*yBaMCTI/IM, 9TO B IIOCJICAHCM YPABHCHHNH HCIIOCPCACTBCHHYIO

. IPOBEPKY KOPHEH MOACTAaHOBKOM OBLIO ObI CENIaTh

Na

/|, 3aTPYAHUTEIIBHO.

‘—L! Eciu BO3BOAUTH B KBaJipaT 00€ 4aCTH UCXOJHOIO YpaBHEHUS
‘ cpasy, 0e3 mpeaBapUTEIbHOIO0 IIepexoia K CyMMe KOPHEH, TO

|\ JOIOJHHUTEILHOE YCIOBHE OYIET CIOXKHEE.

Ipumep 6. PerinTh ypaBHEHHUE vx +3++/x+8=5.

Paccmorpum GyHKmu f(x) =vVx+3, g(x) =vx+8. OHu
BO3pacTarIme, ux cymma ¥y = f(x) + g(x) takxe Bo3pacraert. Tak
KaK BCSIKasi MOHOTOHHAs (DYHKIIUS IPUHUMACT KaXKJ10€ CBOE
3HAYCHUE JIMIIb IIPU OJHOM 3HAYECHUU apryMEHTA, TO JTaHHOE
% ypaBHEHHUE €CIIM U UMeET KOPEHb, TO TOJIBKO ofuH. Ilonoopom
yCTaHABJIMBAEM, YTO KOPEHb JAHHOTO YPAaBHEHUA x = 1,
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KaKkas 13 3aaaHHbIX PYHKLUMIMN BO3pacTaeT?
KaKkas 13 3agaHHbIX PyHKUMIN yObIBaEeT ?
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y UppauuoHanbHble YPpaBHEHUA

. Pewiu cam:
'L ®
- ; L *&
1. 2vx+5=x+2 PR

\¥ 2 Vx+10+vVx—2=6.

| i3 x+120x—64=0

y=1/x
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VX + 2 =x
(x—5)(x+
Vx—3=4

PelwnTb ypaBHEHME:

[lomallHee 33a4aHUe

Vx% + 5x +

|

BbluncnuTeb:

3Xx—y=2

5w 0.5_ :
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a _ b _¢
= A-sinBTsinC
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HalTh rpadpmyeckmn YNCNo pelleHmnii CUCTEMbI YPaBHEHMUIA:

X —1=y

OTBeT: X=2
2)(Wx—=7)=0 OtseT: x=7 R
OTgeT: x=19 ‘ \'\.‘
Ale——eiC
1+1=2x OtBeT: X =3 ’

y = O

1\ 53
(3)2 2x2=4
3x3=9
4x4=16
Sx5=25
6x6=36
7x7=49

y=4n 90
x=25¢ + 45
P sin ¥ Tohy )y
3 xc xo 25 + 45 Hry)s =



